
Nekaj posebnega je, da se Judje vedno in pov
sod razodevajo kot prijatelji Nemcev in sovražniki 
Slovanov. Na Moravskem in v Sleziji so pred vojno 
celo germanizacijo vzdržavali Judje. Govorili so ve
dno nemško, pri ljudskem štetju so se vpisovali za 
Nemce, podpirali vsa nemško narodna podjetja proti 
Cehom, tako, da se je nemški značaj teh dežel vzdr
ževal edinole s pomočjo Judov. Na Češkem so imeli 
K Pragi Judje v rokah takozvani nemški kasino, ki 
Je bil središče nemškega političnega boja proti Ce 
hom. V Galiciji, na Ruskem* Poljskem in na Ruskem 
govore Judje, če prav prebivajo že toliko stoletij med 
Šeškdm in ruskim prebivalstvom in žive od njega, 
med sabo izključno nemški jezik in nikdar ne skriva
30 svoje ljubezni do Nemčije. Na Poznanjskem, to je 
y onem poljskem delu, ki se je nahajal pod prusko 
vlado, so bili Judje najhujši germanizatorji. Podobno 
vidimo tudi pri nas. Maloštevilni Judje, ki so se pred 
,voj*no nahajali po naših krajih, so bili ali Nemci ali 
Italijani, a nikdar ne naši prijatelji. Na Madžarskem 
so Judje najhujši Madžaroni in naši sovražniki. Tu
di po ententnih državah so Judje, ki so se prerinili do 
vplivnejših mest, vedno nastopali kot naši izraziti na
sprotniku Jud je bil Sonino, laški minister zunanjili 
zadev, ki je sklenil londonsko pogodbo in dal zasesti 
naše Primorje, tržaški Jud ie Barzjilai, ki je v mla
dih letih bil v Trstu med ustanovitelji in začetniki 
laškega iredentističnega gibanja, potem pa je zbežal 
v Rim, postal tam državni poslanec in senator, gla
vni vodja naših nasprotnikov in po razpadu Avstrije 
prvi laški minister za „neodrešene kraje." Juda sta 
Finzi in Morpurgo, sedanja voditelja italijanske pro
pagande za Primorje in Dalmacijo. 

Z eno besedo, kamorkoli pogledamo, vsepovsod 
najdemo Jude kot naše sovražnike in voditelje boja 
proti nam. Vedno se je tudi kazalo, da vlada neka 
posebna srčna vez med Judi in Nemci. To je dejstvo 
s katerim moramo računati in kateremu se ne more
mo izogniti. 

Drugo dejstvo je, da vodijo boljševiško ali ko
munistično gibanje po celem svetu Judje. Ko so na 
Madžarskem zmagali komunisti je bilo med njihovimi 
^ljudskimi komisarji", ki so bila najvišja komunistič
na vlada, menda samo dvoje ne Zidov. Med ruskimi 
^.ljudskimi komisarji" najdemo lepa ruska imena, ka
kor: Trockij, Kamenjev, Zinovjev, Cičerin itd., toda 
ta imena so si možje natvezali šele, ko so postali 
^ljudski voditelji." V resnici pa nosijo čisto pristna 
nemškožidovska imena. Trockij se imenuje s pravim 
imenom Bronstein itd. Med vsemi temi ruskimi ko 
misarji, ki vladajo sedaj nad 150 milijonov slovanske
ga prebivalstva, je samo eden Rus, eden Litvin in 
ena ženska je ruska Nemkinja. Vsi ostali so Jtfdje. 
Ko je s koncem svetovne vojne na Nemškem izbruh
nilo komunistično gibanje, so Mstotako na čelu staii 
Judje. Ruski Jud Levi je vodil krvave poboje v Mo
nakovem, ruska Judinja Roža Luksoraiburg je bila 
voditeljica v Berlinu. O Ljeninu sicer zatrjujejo, da 
ni Jud, toda vsa ta zatrjevanja nimajo v sebi nobe
ne prepričevalne sile. Njegovo pravo ime je „Ulja
nov", torej ime, ki ima močno židovski duh. Uljanov 
je namreč na Ruskem neko mesto in vse osebe, ki S9 
imenujejo po mestih (Wiener, Berliner, Breslauer, 
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« Zloezauer itd.) so redoma Judje. Sicer je pa nosii 
jj mož tudi še neko drugo ime z nemško obliko in vpra 
< sanje bo, katero je pravo. Njegov tip je čisto židov
I ski in značaj tudi. Ce je slučajno rojen v Ufi, ne do
I kazuje, da ne bi mogel biti judovske krvi. 

Dejstvo je torej, da so Judje po celem svetu ve
I dno in povsod naši nasprotniki, vedno voditelji boja 
j proti Slovanom. Drugo dejstvo je, da so glavni vodi

telji boljševizma povsod Judje. Slovenski komunizem 
tukaj seveda ne prido r poštev, ker mi smo zelo maj
hen odlomek človeštva, ki ne more igrati samostojne 
vloge. Treba je torej, da si stavimo vprašanje: Aii 
bi bilo za nas ugodno, da zmagajo nad celo Evropo 
komunisti in zavladajo tudi po naši domovini? Judov
stvo je vedno in povsod samo razdirajoč element. 
Skušnja kaže, da vsako društvo in vsaka organiza 
cija razpade, ako zlezejo vanje Judje. Tudi, ako je 
društvo popolnoma nestrankarsko in nepolitično, za
dobi kal razdora, da je sprejelo za elana samo ene
ga Juda. Za prvim pride drugi, za drugim tretji, Jud 
postane tajnik aLi blagajnik, začno se intrige, korup
cija, prepir in društvo se razbije. Sedaj pa vidimo, 
da imajo v celem velikem komunističnem svetovnem 
gibanju najvišja mesta samo Judje. Priznamo, da je 
v komunističnem programu mnogo lepih misli. Take 
mrsli je znal še veliko lepše izraziti že veliki apostelj 
sveti Pavel, ko je na primer rekel: „Kdor ne dela . 
naj tudi ne je." Kar nas pa na prvi pogled odbija, ja 
židovstvo, ki vodi to gibanje, ono židovstvo, ki ne po
zna nobenega idealizma, ampak samo pohlep po bla
gu in slavi, ter je od nekdaj zaklet sovražnik Slo
vanstva. Rešitev socijalnega vprašanja mora iti vspo
redno z bojem zoper Židovstvo, nikar pa ne pričakuj
mo od tega razdirajočega in zastrupljajočega elemen
ta zboljšanja gospodarskih razmer. Jud prospeva sa
mo tam, kjer so gospodarske in socijalne razmere ne
zdrave in kjer je ljudstvo malo izobraženo. To nam 
pričajo Madžarska, Rusija in Poljska. Vsled tega so 
Judje vedno sovražniki reda in napredka in drže ve
dno z neprijatelji tlačenih narodov, želeč, da bi se ti 
narodi nikdar ne osvobodili in ne osamosvojili, ker le 
tako zamorejo vladati nad njimi. Po vojai, ki je pri
nesla toliko bede in nezadovoljstva, so stopili Judje 
na čelo komunizma, ne da odpomorejo bedi in zado
volijo človeštvo, ampak, da se morejo vzdržati na po
vršju in zadovoljiti svoj pohlep po blagu in slavi. Jud 
ostane Jud, tudi če si da staro plemenjitasko rusko 
ime in naslov „ ljudskega komisarja." 

Tudi po Sloveniji so začeli v zadnjem času 
plačani agentje in hujskači širiti ter pridigovati raj 
komunizma med malimi kmeti in viničarji. Ti apostoli 
komunizma so židovski hlapci, ki bi radii zasužnjili 
Slovenijo čifutskemu komunizmu. Iz zgoraj poveda
nih dejstev o tesni zvezi židovstva s komunizmom pač 
lahko posnamemo, da bo sledilo napredku komuniz 
ma v Sloveniji — Židovstvo, z židi pa odiranje, iz 
koriščanje ljudstva in še večja draginja. 

Slovenski kmet in viničar pomnita: Židovstvo 
in komunizem sta si v sorodu kot oče in sin! Doslej 
se je Slovenec bal ter ogibal Zida kot sam bognas
varaj križa, ogibljimo se tudi komunizma, da nas ne 
bodo zasužnjili na gospodarskem polju očetje komuniz 
ma — Zidovi! 


